De gemeente Leudal 
Centraal in Midden-Limburg, tussen de twee centrumsteden Roermond en Weert in, maar ook gelegen tussen de Peel en de Maas én grenzend aan België, ligt de grote plattelandsgemeente Leudal. Leudal heeft ruim 36.000 inwoners verdeeld over 16 dorpskernen en is met een oppervlakte van circa 165 km² een van de grootste gemeenten van Limburg. De gemeente heeft de ruimte om te wonen, te werken en te recreëren. Er zijn veel bedrijven, winkels, scholen, verenigingen en sportfaciliteiten. Bijzonder is het grote natuur- en bosgebied Leudal waaraan de gemeente haar naam ontleent. Ook de dorpskernen beschikken over veel groen. Het uitgestrekte buitengebied herbergt vele agrarische bedrijven.
 
De organisatie en afdeling Dienstverlening
De organisatie bestaat uit een algemeen directeur – gemeentesecretaris, die leiding geeft aan de concernstaf en de afdelingen Samenleving, Ruimte en Dienstverlening. 

De afdeling Dienstverlening bestaat uit 4 teams: Ondersteuning, Services, Advies en Burgerzaken. 
· Team Ondersteuning is verantwoordelijk voor uitvoerende werkzaamheden op het gebied van bedrijfsvoering. 
· Team Services is verantwoordelijk voor de geautomatiseerde gegevenswerking en IT. 
· Team Advies bestaat uit adviseurs verdeeld over diverse disciplines (Financien, Inkoop, Juridische zaken, P&O etc) en ondersteunen de organisatie ongeacht het team of afdeling. 
· Team Burgerzaken is verantwoordelijk voor de registratie van gebeurtenissen en gegevens van inwoners, zoals  inschrijvingen, geboorte, huwelijk en reisdocumenten. 

Onze medewerkers werken in een informele organisatie met korte lijnen en een collegiale sfeer. We bieden goede arbeidsvoorwaarden, ruime opleidingsmogelijkheden en faciliteiten om flexibel te werken. Voor medewerkers biedt dit kansen voor persoonlijke ontwikkeling en een goede balans van werk en privé o.a. doordat we Hybride werken.

Voor de afdeling Dienstverlening, team Advies, zoeken wij een: 

Adviseur AO-IC/ Rechtmatigheid
22 uur per week, meer is bespreekbaar

Als adviseur AO-IC geef je invulling aan de interne controlefunctie van de gemeente Leudal. Je draagt bij aan het beheersen van processen op inhoud, mens en middel.
Tevens lever je een actieve bijdrage aan het door ontwikkelen van de AO-IC functie. Je adviseert organisatie breed op een tal van rechtmatigheidsaspecten. Hierbij werk je nauw samen met collega adviseurs binnen de afdeling Dienstverlening, medewerkers AOIC en kwaliteitsmedewerkers van de afdelingen Ruimte en Samenleving. Tot slot word je aangesteld als SiSa coördinator waarbij je verantwoordelijk bent voor de juiste en tijdige aanlevering van verantwoordingsgegevens voor de betreffende regelingen/ doeluitkeringen.

Wat ga je doen?
· Je coördineert de gesprekken met de accountant voor de externe verantwoording. Intern coördineer je de verantwoording op basis van controlememoranda per proces/stroming. Ook leg je verbinding tussen lopende- en aanpalende projecten;
· Je ondersteunt de lijnorganisatie in de uitvoering, monitoring en verantwoording van verrichtte interne controlewerkzaamheden;
· Je informeert het management en bestuur op bevindingen en aanbevelingen;
· In het kader van de nieuwe wet rechtmatigheid draag je zorg voor verdere doorontwikkeling van gevolgen, voer je verbeteringen door en adviseer je voor de langere termijn. 

Wat vragen wij?
· Je hebt een relevante HBO opleiding (Juridisch of Financieel);
· Je hebt ervaring binnen en actuele kennis van interne controle en beheersmaatregelen;
· Je bent generalistisch aangaande een breed scala aan wet- en regelgeving;
· Door je tact, luisterhouding en empathie ben je een prettige gesprekspartner;
· Je denkt in kansen en oplossingen en laat je door tegenslag niet uit het veld slaan;
· Je kunt goed omgaan met veel vrijheid, verantwoordelijkheid en beschikt over een grote mate van zelfstandigheid;
· Je beschikt over de volgende competenties: Resultaatgericht, inlevingsvermogen, overtuigingskracht, visie, initiatief/assertiviteit, samenwerken en analytisch vermogen.

Wat bieden wij?
We bieden je een dynamische werkomgeving met veel variatie in je werk, waarin je intensief samenwerkt met je collega’s. We geloven dat een positieve werksfeer bijdraagt aan een goede dienstverlening.
De functie is ingedeeld in salarisschaal 10 (max €4671,- peildatum april 2022). Daarnaast ontvang je een Individueel Keuzebudget van 17,05% bovenop het maandsalaris hetgeen je naar keuze kunt inzetten. Overige arbeidsvoorwaarden conform cao gemeenten. Verder bieden wij reiskosten woon-/ werkverkeer of een thuiswerkvergoeding en werken wij met hulpmiddelen zoals het gebruik van een laptop en IPhone. Ook training en opleiding behoort tot de mogelijkheden.

Interesse / reageren?
Voor nadere inhoudelijke informatie kun je contact opnemen met de heer Roy Meertens, interim Adviseur AO-IC via e-mail: r.meertens@leudal.nl of de heer Leon Jeurninck, afdelingshoofd Dienstverlening a.i. 
Er wordt ook een Meet & Greet georganiseerd op woensdag 20 juli 2022 om 16.00 uur tot 17.30 uur. Aanmelden hiervoor kan via https://www.leudal.nl/meet-greet
Solliciteren voor 22 augustus 2022 via www.igom.nl
De eerste gesprekken staan gepland op dinsdag 30 augustus en vrijdag 2 september.
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